



Заводским МСО в суд направлено уголовное дело по обвинению жительницы г.Грозного в мошенничестве

Заводским межрайонным следственным отделом Следственного управления по ЧР завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы г.Грозного, обвиняемой в мошенничестве, совершенном в особо крупном размере (ч.4 ст.159 УК РФ). Следствием установлено, что в 2008 году жительница г.Грозного имея умысел на хищение чужого имущества в особо крупном размере, приобрела у неустановленного лица подложный документ – решение Заводского районного суда г.Грозного, содержащее ложные сведения о признании за ней судом права собственности на квартиру. Злоумышленница представила подложное решение суда в Управление Федеральной регистрационной службы по ЧР, где была проведена государственная регистрация права собственности на вышеуказанную квартиру, фактически принадлежащую другим лицам. В результате совершенных мошеннических действий, обвиняемая путем обмана приобрела право на чужую квартиру, оценочная стоимость которой на момент государственной регистрации права собственности составляла 1 млн. 100 тыс. рублей, чем причинила собственнику ущерб в особо крупном размере. Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Августа 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619039>